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各社会福祉施設等の長 様
小山市保健福祉部地域包括ケア推進課長　
 
社会福祉施設等における利用者の安全確保及び非常災害時の体制整備の
強化・徹底について（依頼）

本市福祉行政の推進につきましては、日頃から格別の御協力をいただき厚くお礼申し上げます。
このたびの平成30年７月豪雨によりまして、多数の住民が亡くなられるなど、各地で甚大な被害が発生しております。
社会福祉施設等は、災害発生時の避難に当たって支援を要する者が利用していることから、各施設におかれましては、下記の事項に留意の上、水害・土砂災害を含む各種非常災害に備えた対策に万全を期すようお願い申し上げます。

記
１．　非常災害時の施設等における利用者等の避難方法や、職員間の連絡体制を含めた緊急時の対応体制を適切に構築するための「非常災害対策計画」の点検を行うこと。
また、未策定の場合は早急に計画の策定を行うこと。
[bookmark: _GoBack]なお、各市町の地域防災計画にその名称及び所在地が定められた要配慮者利用施設においては、「避難確保計画の作成」及び「避難訓練の実施」が義務付けられていることに留意すること。
２．　施設等の管理者を含む職員は、日頃から、気象情報等の情報把握に努めるとともに、市町村が発令する「避難準備情報」、「避難勧告」等の情報については、確実に把握し、利用者の安全を確保するための行動をとるようにすること。
３．　日頃から消防等関係機関との通報・連携体制を整備するとともに、定期的に避難訓　　練を実施し、非常災害対策計画の内容を検証すること。
４．　日頃から地域の関係者との連携を図り、非常災害時の際に避難等に協力してもらえ　るような体制の構築に努めること。
地域包括ケア推進課　高齢支援係
TEL 0285-22-9549
